

Часто ожидание праздника более волнующе, чем само торжество, особенно если этот праздник – Новый год. Даже взрослые его ждут и готовятся за несколько недель, что уж говорить о детях. И если ожидание взрослых – это все-таки больше про подготовку меню, покупку подарков и выбор места празднования, то для детей ожидание праздника – настоящее волшебство, каждый день которого приближает к доброй сказке с кучей подарков, разноцветными огнями новогодней ели и другими приятностями. Время в ожидании Нового года можно использовать с пользой, а если подойти к этому с творчеством и фантазией, то впечатлений ребенку хватит на весь следующий год. В декабре в группах ОДО появляются адвент-календари, которые помогают детям понять, сколько дней осталось до праздника.



**Праздничное настроение в дошкольном отделении
создают фотозоны «Новогодняя сказка»**





15 декабря, в День новогодних открыток, наши воспитанники узнали историю их появления и изготовили открытки сами.

